[pumepHH pelIeHHs H KPHTEPHH 32 onensiBane 10 kaac

1 3apaua.
Toii kato 4> 0. 10 4a>0 u asete rpaduku TPAOBa Ja ca Pa3NONOKEHH HAA = =S e

(1)

2 . 4
Bbpxosere va napadoante ca Vi (—a:—4a” —a) u Jf_,[l;a —2——] (k1)
a o

—4a’ -a>-5

4
YCI0BHETO € paBHOCHIIHO Ha cucTemara: [a—2-—2=-5 (2 T1.)
a

a>0

Peiuenns na nepasencrpara: a € (—5/4:1], a €[-4:0)U[1:0) u HamepeHo oOUIOTO PELICHHE
a=1. (371.)

2 3ajaua.

a) f(x)= \[(x2 +3x)(x° +3x+2)+1 . [lonokeno x> +3x=1 (21.)
FO=lt+1]= f(x)=|x* +3x+1|. (Ir.)

6) Haueprtana rpaduxara Ha y = f(x) 2r.)
Hamepenn HMC= f(x,) =0 u HI'C= f(=1,5) =1.25 (21.) i

3 zanaua.
Ycranoseno, ye LACB = ZAHM 2rT.)
Yeranoseno, ue AC e nonupareliHa 1T.)

Hamupa oT cB. Ha cekywmute, ye AM = x\/6 (1T.)
Hamnpa MH = MB2=x/3012 (1 71.)

Hamupa AH =x+27/2 (171.)
Hawmupa sin ZACB =sin ZAHM =2/3 (1T.)




